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Az oláhorszagi községi választások 
vegleges eredménye

8704 község közül 5601 községben gvözött 
a hivatalos lista

(A Hajduföld tudósítójától.) A 
kormány ma tette közzé a községi 
választásokról szóló hivatalos kimu 
tatást, amelyből kitűnik, hogy 8704 
községben folytak a választások 
az eddig befutott jelentések

a hivatalos lista fölényei győ­
zelméről számolnak be.

A kimutatásból kitűnik, hogy 8704 
községből 5601 községben a hivata­
los lista került ki győztesen, az 
egyesültjellenzék listája mindössze

a

| 683 helyen diadalmaskodott, 335 
községben pedig pótválasztásra ke- 
rül a sor.

Hasonló kedvező eredményekről 
?.?*“,01 be a jelentés a városokat 
illetőleg. Eszerint

63 városban a hivatalos lista 
kerfilt ki győztesen,

50 városban az ellenzék nyerte meg 
a választásokat, három városban a 
nemzetiségi lista győzött, 30 város­
ban pótválasztásra kerül a sor.

Rondkivülfanulságoa és külön fe­
jezetet érdemel a liberális sajtó 
magatartása a Hönich ügyben. Ami­
kor ugyanis az illustris szabadke­
reskedelmi férfiú spekulációja meg­
bukott

Hönlch a rendes recept szerint 
pénzzó tehető értékeivel meg­

lógott
Éhez az óvatos ügylethez teljes ' 

erővel „falazott“ a liberális sajtó, I 
amennyiben öngyilkosnak hirdette I

a joles Hönichet, aki a tisztesség 
és a nemes szív ellenállhatatlan 
kényszerétől vezettetve a Duna hab­
jai közé vetette magát. így gt*ke 
rölt a rendőrség figyelmét eitere" 
relni a meglépett fajsorsostól — De- 
sze teljesen Önzetlenül, mint ahogv 
ez a sajtó a fővárosban és vidéken 
tenni szokta, — mig a bekracbolt

i nw M -oldott 8 val«moiyik 
ktil.öldi bárban vigyorog a magyar 

| kisrészvényesek kétségbeesésén/

Meg kell torolni a Magyarország ellen 
Intézett baloldali támadásokat

Az egységespárt értekezlete

í
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Bacher után Hönich
Ismét százmilliárd vándorol ki az országból - 
A „Sideron * és társai csalásai - Mikor a liberális 

sajtó „falaz“

i-

(A Hajduföld tudósítójától,) a ma­
gyar búza esésére spekuláló liberális 
nagyságok közül Hönlch Henrik, 
a Corcordia-gőzmalom igazgatója is 
megkísérelt Chikágóban ereséire 
dolgozni, hogy többi fajsorsosaival 
együtt az esetleges amerikai ár­
esést hatványozott mértékben

kihasználják a magyar búza áru­
nak lenyomására

és igy az árdrágításra felhalmozott 
s eladhatatlanná vált lisztnészleíeik 
olcsóbbá tételére. Azonban ezen a 
spekuláción Hönich is, akárcsak 
fajtestvére, Bacher, rajtavesztett. 
Pedig eddigeló minden sikerült neki: 
mint .felmentett“ a habomban ló­
abrakot talált fel s szailitolta a had 
seregnek. Hogy mi volt ez a spe 
ciális lóabrak, azt mindannyan tud­
juk fel nem mentettek, mivel ebből 
csinálták a front-kény eret. Hönlch 
milliókat keresett rajta. A konjunk­
túra alatt a tőzsde a beavatottak 
millióit milliárdokra növelte. Hönich í 
is többszörös földesur, palotatulaj­
donos, részvénynábob ős a Concor­
dia — az ország egyik legnagyobb 
malmának — igazgatója lett. Teljes 
vagyona — felül 50 milliárdon — 
úszik el és még majdnem ugyan­
annyi marad fedezetlenül vállalata 
nyakában.

Ismét 100 milliárd vándorolt 
külföldi zsebbe, 

de legalább most nem kell az ál­
lamnak az adózó polgárok pénzéből 
áldozni a külföldi követelések ki­
egyenlítésére. így is valószínűleg 
be kell szüntetni a malom vásárlá­
sait, sőt talán üzemét is.

Eltekintve a mutkanólküliség nö 
vekedősétől, a gazdasági élettől el­
vont milliárdok nyomán fakadó nyo­
mortól,

érzékeny kár ért Ismét egy csomó 
kisembert Is,

amennyiben biztos malompspirjuk 
36C00 koronáról 8000-re zuhant le. 
Egy bizonyos, hogy magyar ember 
02 1923—24. év s a jelenlegi válság

tanulságai alapján nem fog újra 
i beugrani a zsidó tőzsde játékra való 
, csábításának.

Hogy ez újabb nagystílű bukás 
a Bncher-űgy alkalmából is meg- 
nyilvánult

bisulmatlanságát még nagyobbá 
teszi a külföldi tökének

irántunk, az természetes. Különösen 
amikor kevéssel ezelőtt a bíróság 
által megállapított adatok szerint 
egy magst »Sideronnak“ nevező faji 
részvény társaság Deutsch és Deutsch 
igazgatói, Messner raktárnoka Túr- 
keltaub Sigfried, Spiró Sámuel ügy­
nökökkel kapcsolatban

elsikkasztottak igen nagymennyi­
ségű, /ül föl dl cégektől hiteibe 

vett anyagot
és mint »legitim hozzáértő“ keres­
kedők szállítottak a külföld részére 
vagontőtelekben következő cikkeket: 
kakaó helyett agyagföldet, Coty pú­
dert krétából, rádiótekercsnek lakk 

| papírt, nyomdafestékként kormozott 
ogyagföidet, 30 ezer prima gereb- 
lyét hadifémoől, 25 ezer pár rot­
hadt gummicslzmdt, ugyanannyi 
darab kiégett villanykörtét, az oláh 
hadseregnek periskóp helyett lakko 
zort papendekllt. Mind olyan pót­
cikkek, amelyek az ország hitelét 
tökéletesen aláássák a külföld előtt.

Foglaljuk a Bacher, Honicb, 
Deutsch, Messner, Turteltaub, Spiro 
nevek mellé a tegnapi bünkrónikskból 
a milliósokat hamisító Friedländer 
és a forgalombahozó Weingarten 
Jeromos nevét az újabban forga­
lomba került hamis milliósokkal 
kapcsolatban és végül Kun Kohn 
Belát, aki vérbosszút esküdött el 
lenünk, mindjárt megvan egy része 
annak az 5b/# nyi „kis csoportnak*' 
amelyről azt írja Smith főbiztos — 
a frankügyre vonatkoztatva — leg­
utóbbi jelentésében, hogy

mindig kénen áll minden Agyét 
az ország károsodása ár«n is 
saját anyagi előnyeinek eléré­

sére kihasználni.

Budapest, fobr. 25. A kormány­
párt csütörtök esti értekezletén, 
amelyen a kormánv összeg tagjai 
megjelentek, Bottlik József szó­
lalt fel.

Rámutatott arra, hogy a parla­
menti vizsgálóbizottság jelentéséből 
megállapította a párt, hogy sem a 
miniszterelnököt, sem a kormány 
bármelyik tagját

semmiféle fölei ősiég és mnlasz- 
t»s a bankügyben nem terheli.

Más körülmények között a bizott­
ságnak kellően alátámasztott je­
lentése az ügynek egész politiku­
mát elintézné, ma azonban nem 
normális időket élünk, hanem a 
szenvedélyek és gyűlölet korszakát 
éljük. Nem tudja, történt-e kom 
promisszumos kisőrlet, de ha igen, 
úgy előre is halálra van ítélve, mert 
hiányzik a megfelelő tárgyi alap. 
A nemzetnek az az érdeke, hogy a 
frankügy teljesen tisztázódjak. A

nemzet nagy nyivánosságának meg 
ked ismernie az ügy minden rész­
letét, de azt is, hogy mik V0|tak 
8Z kArUSamely«k a támadásokat 
vezették. Éppen ezért szükségesnek 
8rtia’ u?g,y 8 párt ne0S8& a fele­

lősség kérdésével foglalkozzék, de

ásókkal a kapcsolatokkal la, 
amelyek a kfiltőid és a bel­
földi támadásokra vonatkozóan 
azemmellathatóan fenoállanak.

Hangsúlyozza, hogy a párt tagjai 
között semmiféle ellentét nincs 
Mindig azt a gondolatot domborít­
ják ki, hogy a put hűséggel kitart 
Bethlen miniszterelnök mellett ős 
hogy ragaszkodnak a párt program­
jához.

Eíután lelkesen ünnepelte a párt 
a mioiszteralnököt, aki előtt a párt­
vacsorán Patacsy Dénes tolmácsolta 
a falu népének bizalmát és ragasz­
kodását.

Megkezdődött a frankvita 
gyűlésen

Rubinek István előterjesztette 
jelentését

a nemzet

a bizottság

M

«

A nemzetgyűlés mai ülésén Ru­
binek István előadó ismertette a 
parlamenti frankbizottság jelentését.

Rublnek: A bűntény teljesen tá< 
vol áll a nemzet lelkétöl.

Propper: De a kormányétól nem / 
(Viharos tiltakozás a Jobboldalon),

Rubinek: Be fogom bizonyítani, 
hogy a kormánytól is távol áll. Is­
merteti ezután a bizottság munká­
jának sorrendjét, majd a tényállás 
vázolásába kezd.

A szociáldemokraták kiabálnak: 
Malasich: Majd amnesztiát kérnek 
számukra.

'Rubinek: Az első időben csak 
arról volt sró, hogy a Térképészeti 
intézet csak kliséket csinált. Gerő 
kijelentette, hogy az intézet bevo­
nására csak akkor vállalkozhat, ha 
Halts hozzájárul.

Esztergályos-Epstein: Felsőbb he­
lyen kapott utasítást. (Zaj a kor­
mánypárton).

Rubinek: Ez minden alapot nél­
külöző gyanú.

Graefi: Hogy lehet így beszélni t 
Rubinek: Schultze neve is fel-

merült, mint 
dologról.

Soha tse a németországi szociál­
demokratákhoz tartozik.

Ezután ismerteti, hogy hogyan sze­
rezték be a gépeket és a papirt, 
majd Jankovich, Zidravetz és Ba­
ross szerepével foglalkozik. Hosszan 
ismerteti a köztudomású részleteket 
a baloldal látható részvétlensége 
mellett. Végül a politikai háttér és 
a kormány felelősségének kérdését 
ismerteti.

Kimutat arra, hogy egységesen 
kialakult cél nem vezette a vádlot­
takat, akik hazafias jelszavakat 
hangoztattak. Egy sió sem igaz 
abból, mintha a kormány tudott 
vo na a dologtól. A cél a kormány 
megbuktatása volt, amint azt a 
vádlottak közül többen hangoztattak. 
Elképzelhető e, hogy a kormány tá­
mogasson olyan akciót, amely eltá- 
vollitására törekszik. Kozma maga 
is fantasztikusnak tartotta az ügyet 
és mint ilyenről tett említést.

Rethensteln: Tussolni akarta.

olyan, aki tudott a
a
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Csontos : Móric, nt járjon a szód.
Rubinek: A miniszterelnök a hir 

vétele után azonnal megtette a szük­
séges iatéakedéseket.

Botié: Nem volt az komoly dolog.
Csontos : Hagyják már abba, ne 

iagágáekodjanak olyan lelketlenül.
Szomjas Gusztáv: Ne feledkez­

zenek meg a kommunizmusról,
ut aagak editálták.

Nagy Vince közbefecseg, azonban 
Urbanics letorkolja.

Utbanics: Maga eljátszotta a jo­
got, hogy beszéljen.

Rubinek: A bizottság megállapí­
totta, hogy a miniszterelnök meg­
tette mindazokat az intézkedéseket, 
melyeket megtenni kötelessége volt, 
agy, hogy eszel az üggyel kapcso­
latban a miniszterelnök politikai fe­
lelősségét nem lehet megállapítani.

A bizottság vizsgálat tárgyává 
tette a belügyminiszter eljárását is. 
Megállapította, hogy a nyomozás 
során nem merültek fel olyan jelen­
ségek, amelyekből a belügyminiszter 
politikai felelőssége megállapítható 
volna.

A bizottság megállapította, hogy 
a Térképészeti Intézet felettes ha­
tóságának egyáltalán

■bb volt médjábban megindítani 
m akciót.

Megállapította a bizottság azt is, 
hogy Albrecht királyi herceg érde­
kében megindult mozgalom semmi 
összefüggésben nem állt a frank­
üggyel, úgyszintén Gömbös Gyula 
sem. Gerőt Windlschgraetz cél nem 
Teleki Pál, hanem Halts ismer­
tette meg.

A kormánynak és a nemzetgyű­
lésnek minden tagja távol áll a bűn­
cselekmény kezdeményezésének gon­
dolatától, annak támogatásától és 
fedezésétől. A kormány minden esz­
közt felhasznált a bűnügy egyes 
vonatkozásainak kiderítésére és 
semmi olyan jelenség niccien, amely­
nek alapján a kormány bármely tag 
jának politikai felelőssége volna 
megállapítható. A bizottság java­
solja a nemzetgyűlésnek, hogy je­
lentését helyeslőén vegye tudomásul.

Huszár Károly javaslatot tesz oly 
értelemben, hogy a nemzetgyűlés 
holnap ío.ytassa a bizottság jelen­
tésének tárgyalását. Az elnök az 
elnöki indítványt elfogadottnak je­
lenti ki.

áz ülés ezután fél 3 órakor vé­
get ért.

reeen építőiparosai a városi munkák 
közvetlen részesedéséről a generál­
vállalkozók javára nem mondhatnak 
le, de elvárják, hogy a helyi ipar 
támogatása úgy vitessék keresztül, 
hogy abból az épitőkisiparosság ne 
odadobott morzsákat, hanem erőt, 
vértadó falatot kapjon.

A főispán és a polgármester mind­
ketten

megnyugtató választ adtak
a küldöttségnek s kijelentették, hogy 
a tavasszal meginduló közmunkák­
ból nagy megrendeléseket fognak 
kapni a debreceni kisiparosok.

A szatmármegyei magyarok 
százszámra vándorolnak ki Braziliába

(A Hajduföld tudósítójától.) Az I leghasznosabb elemei hagyják el 
oláh megszállás alatt sínylődő ma- ■ " ......
gyarság százai vándorolnak ki Ame­
rikába, hogy uj életet és megélhe­
tést keressenek. A székely Csik- 
borgó község kivándorlása után most 
Szatmárról érkeznek ijesztő hirek, 
ahol az utlevélirodák alig győzik a 
munkát. Naponként

siáiszámra ácsorog a magyar 
falvak lakossága

a kivándorlási ügynökök irodái előtt, 
hogy minél előbb elindulhassanak 
Brazilja felé.

Hiába a sok kiábrándító tapasz­
talat, a magyarság legértékesebb és

I — --------OrfJ—— wl &
haza földjét. Braziliába ugyanis a 
zsidó ügynökök „ingyen“ szállítják 
ki a föidmives népet. Ez az „fa- 
gyen“ úgy értendő, hogy a hajó­
jegyért nem kell készpénzzel fizetni 
viszont a kivándorló kötelezi magát* 
hogy egy évig

ellenszolgáltatás nélkül köteles 
dolgozni-

Ez a különös kedvezmény és a 
Brazíliából érkező hamisított levelek 
már több szatmármegyei parasztnak 
adott a kezébe vándorbotot, hogy 
pénzétől megfosztva, 'idegen világ- 
részben fejezze be nyomorult életét.

A
órát1
laszt
Válás
meg‘

Az angol sajtó is elítéli Vázsonyi 
Welszfeldék akcióját

A bizottsági jelentések a britt lapokban
London, február 25. A Times ma 

hosszú kivonatot közöl a parlamenti 
vizsgálóbizottság jelentőséből. A lap 
hozzáfűzi, hogy a kisebbségi jelen­
tés rendkívül túlzott, szőrszálhaso 
gató részleteket tartalmaz és ter­
mészetesen elitéli Hádossyt. A kor­
mány felelőssége semmiképen sincs 
bebizonyítva, de ugylátszik, jogosult 
a szigorú kritika az alsóbb tiszt­

nem tájékoztatták helyesen,
A küsiöbön álló parlamenti vitát 
posztón pártérdekek szempont­

jából fogjak megvívni
és az aligha fog lényegesen hozzá­
járulni az eddigi ismertetés kibő­
vítéséhez. A Daily Telegraph szó- 
szerint, a Morning Post kivonatban 
közli a Reuter Iroda jelentését. A 

viselőkkel szemben, akik dMjáróík'a’t | 3 k^obbsőgi

A debreceni építőiparosok részt kérnek 
a városi építkezési munkákból

Küldöttség a főispánnál és a polgármesternél
(A Hajduföld tudósítóidtól.) A csü- i 

törtöki nap folyamán a debreceni 
építőiparosok egy küldöttsége ke­
reste fel dr Hadházy Zdgmond fő­
ispánt és dr Mago>s' György pol 
gármestert. A küldöttséget Varjassy 
Imre ipartestületi elnök, Radó Re­
zső kamarai titkár és Mdndoky Fe­
renc vezették s egy memorandumot 
adtak át a főispánnak, polgármes­
ternek. A memorandumban többek 
között a következőket írják az épí­
tőiparosok képviselői.

Debrecen város építőiparosainak 
gyűlése arra kéri a városi tanácsot 
hogy a mintegy 13 év óta nagy 
munkahiánnyal küzdő épitőiparosság 
helyzetén a városi munkák mielőbbi 
megkezdésével s a munkák

sxakBánkéntl kiadóiéval 
sürgősen segítsen. Az építőiparosok 
azt kívánják, hogy a kivitelre kerülő 
munkák ne olyan módon adassanak 
kl- !‘10gyJr.r.a C8ak 8 Wkeerös ge- 
nerál vállalkozók pályázhassanak, 
hanem szakmánkénti csoportokban, 

ua ősemberek is 
megbirkózhassanak. Rámutat a me-

"ra Í8> h°Ky a debreceni 
iparosok

feítélleadl Mallltókepesek,
amit napnál világosabban bebizonyi- i

ír.

Friedlaender Chajem purimtésztát 
kapott a csodarabbitól

nagymennyiségű olaszliszkai 
hamis pénzt fedezlek fel 

és a hirhodt milliósokat egy Wein­
garten nevű rokonhangzásu hitsorsos 
terjesztette.

Érdekes megemlíteni, hogy anuak 
idején, amikor a zsidó pénzhamisítás 
kiderült,

Friedlaender Chajem 
szintén egy bóchor-futár utján érte­
sítette apját, hogy tegyen lépéseket 
a hamis bankjegyek eltüntetésére. 
Friedlaender Hermann ciodarabbit 
ennek alapján tartóztatták le akkor.

( A szerdai futár már vissza is 
utazott Olaszliszkára, ahol minden 
bizonnyal csodálkozni fognak a csa- 
csanerek, hogy a tpurimtészta ily 
nehéz körülmények között jutott el 
Chajem kezeihez.

(<4 Hajduföld tudósítójától) Az I 
olaszliszkai pénzhamisítás vádlottja, < 
Friedlaender Chajem csütörtökön dél­
előtt egy kis hazai csomagot kapott, 
melyet egy bócher hozott azzal a 
kérelemmel, hogy a benne levő 
purimtésztát

személyesen adhassa át
a fogházban. A kérelmet természe­
tesen nem teljesítették ős igy Fried­
laender Hermann csodarabbi ünnepi 
küldeményét egy fogházőr nyújtotta 
át, miután a csomag tartalmát ala­
posan átvizsgálták.

Az olaszliszkai doboz valóban bar- 
cheszt ős más punon édességeket 
tartalmazott, de nem lehetetlen, hogy 
a váratlan látogatás némi összefüg­
gésben van a tegnapelőtt felfedezett 
Weingarten-esettel. Megírta ugyanis 
a Hajduföld, hogy Budapesten
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toltak az egyetemi építkezések. Hi­
vatkozik a memorandum egyik bel­
ügyminiszteri rendeletre is, amely 
a kisiparosok fokozott támogatására 
hívja fel a városokat.

Kérik továbbá a kisiparosok, hogy 
folyósittassők a kiadott munkákra 
40% os előleg, amint a Hortobágyi 
Halastó építősénél is történt. Szám­
talan precedens van, mely szerint a 
vállalt munkákra a kisiparosok elő- 
le80} haptak, hogy a munka meg­
kezdéséhez szükséges anyagok be­
szerzésénél meg ne akadjanak.

A garancialevél, illetőleg a betét­
könyv fogadtassák el mindazon hely­
beli bánt októl, amelyek a Pénzinti- 
zeit Központnak tagjai.

Az elvégzett muokák írteke a be­
fejezés és átvétel után

legkésőbb egy hónapon beiül 
fizettessék ki.

A kifizetésre kerülő összegből — 
amint ez már megtörtént — adó stb 
levonás ne eszközöltessék.

A leghatározottabban kéri a nagy- 
gyűlés, hogy a lehetetlen versengés 
meggátlása céljából az olyan aján­
latok, amelyek irreálisak, figyelembe 

te988“ak- iíietöleg minden to­
vábbi nélkül utasittassanak vissza.

A sok győtrelmes év után Deb-

pénzt vasy éj^|—
2iganó, az Álarcos lovag

A debreceni pénzintézetek 
140 aranykoronás nemzeti adománya 

az árvízkárosultaknak
(A Hajduföld tudósítójától.) Hi­

hetetlennek hangzó és szinte vér- 
lázitó hirt kell közölnünk alább, 
méltó okulására azoknak, akik még 
ma sem ismerik a zsidó bankokrácia 
példátlan pénzéhségét, zsugoriságát 
és a nagy nemzeti célok iránti tel­
jes őrzéktelenségőt.

Tudvalévő dolog, hogy ország­
szerte nagyszabású gyűjtés folyik 
az árvízkárosultak javára. Debrecen 
városa szintén megtelt minden tőle 
telhetőt és a törvényhatóság száz­
millió koronát szavazott meg az ár- 
vizsujtotta vidékek lakóinak segélye­
zésére Ugyanekkor a gyüjtőivek 
segítségével is megindult a gyűjtés, 
amely azonban eddig mindössze

13-14 Billió koronát eredménye­
zett.

LSÍ^Őiveket a Pwgárraester el- 
Eüldötte a debreceni bankokhoz, pénz­
intézetekhez is, azonban az ered­
mény egyenesen szánalmas volt. Az 
egyetlen Debreceni Első Takarék- '

pénztárat kivéve, amely egymilliót 
debreceni bank mindössze 

oO '100 és 200.000 koronás ado­
mányokkal szerepel a gyüjtőiven s 
a legnagyobb mamuth bankok fiókjai 
még teljesen hiányoznak. A helyzet 
tehát az, hogy a debreceni bankok 
eddig összesen

HO aranykoronát adtak.
Az 'üggyel egyébként meglehető- 

L6n<.L. hangon foglalkoztak a csü­
törtöki tanácsülésen is, ahol több 
nem éppen hízelgő kijelentés hang­
zott el.
. Róméihetőleg a bankok ős pénz­
intézetek nem várják meg, Iámig az 
adakozók listája nyilvánosságra ke­
rül, hanem saját jóhirnevük érdeké­
ben kipótolják az eddig adott kis 
pénzeket, legalább úgy, hogy az 
arányban álljon azokkal a nagy nem­
zeti adományokkal, melyekben bőven 
részesültek a valorizálatlan hitelek 
és a konjunktúrák idején.

Február 26—27—28 V 1 © 
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A SzEFHE sí a, pénteken este 8 
órator a hivatalos helyiségben vá­
lasztmányi ülést tart. Kéretnek a 
valasztmáuyi tagok teljes számban 
megjelenni.

Megakadályozzák 
a borcsempészést 

Debrecenben
Szigorúan ellenőrzik a pálya­

udvarokat
(A Hajdujöld tudósítójától.) Is 

méretes, hogy a debreceni vendég­
lősök és koresmarosok széleskörű 
mozgalmat indítottak a város terű­
je -.ín folyó nagyarányú szeszesem- 
p;-zes megskadályozasára.

A városi tanacs csütörtökön fog­
lalkozott a vendéglősök és korcsma­
rosok errovonatkozó memorrvdumá- 
val és több fontos intézkedésre ha­
tározta el magát. így többek között 
szigorú ellenőrzést fognak gyako­
rolj a pályaudvarokon és ehhez az 
adóellenőrön kívül kirendelik az 
ad hivatal több alkalmazóiját, sőt 
ha ennek szüksége mutatkozik, a 
p azl’gyö s5get is bevonják az el­
lenőrzés munkájába.

(4 
városi

A Kossuth-utcai villamos 
500 koronával drágább 

lesz
Hajduföld tudósítójától.) A 
tanács a csütörtöki ülésén 

foglalkozott a Kossuth-utcai villamos 
vonal meghosszabbításának tervével. 
Tudvalevő, hogy a vonalat a HÉV 
csak akkor hajlandó meghosszabbí­
tsd, ha a város megengedi, hogy a 
szakaszjegyek árához ezen a vonal- 
részen

még 500 koronái ssámithaison 
hozzá.

A városi tanács úgy határozott, 
hogy a kérelem teljesítése elől nem 
zárkózik el és megengedi, hogy to 
vatbi rendelkezésig, de legtovább 3 
évig szedhesse a HÉV ezen a vona­
lon az 500 koronás pötdijat.

A helyivasut ezek után remélhe 
töleg feltétlenül megcsinálja a vonal 
meghosszabbítását, mert hiszen mind' 
össze csupán 800 méteren keil uj 
síneket lerakni.

Történelmi előadások a 
Népszerű Tanfolyamon 

(A Hajduföld tudósítójától.) A
< t'pszcrü Főiskolai Tanfolyam csü 

eladásait ismét nagyszámú 
hö-önség hallgatta végig, mely a 
'«lolvdiók magas színvonalon álló 
ortéueü értekezéseit élénk figye­

lőmmel kísérte. Az eisö előadó
dr Vargha Zsigmond egyetemi 

lanur
'olt.’ az keleti kultúra 

. naiúsa az európai művelődésre“ 
. l/luz. ^adássorozatának bevezető

0lVflSta fel. Ismertette az 
oBor népeinek, az asszírok, baby- 
. "V* ÍS e^óPt°tEÍak kultúráját s 
' ollokät» melyek előidézték 
tmiesemek pusztulását. A lósőbbi 
■ -i ások folyamán előkerült szumir 
hiHi»öí>itZ^ leletek, az amelita és 

. epigráfok, valamint más em- 
líiih, .,seS>!8égévd sikerűt ezt a 

. n88y vonataiban rekonstiu- 
t',1 és kimutatni azokat a hataso- 
fn. ’• ,malyp^ “ későbbi civilizáció 
áth'» S I a ma&uk erőforrásaival 
“thatottak.

Szép és intelligens közönség előtt, 
csütörtökön este tartotta a városi 
zenede hangversenytermében alakú 
lását ős magasnivóju első irodalmi 
estjét a La Fontaine Társaság. Ér­
tékeset, szépet, igazi irodalmi nívón i 
állót. 1

A megjelentek n’tgyszáma örven­
detesen bizonyította, hogy Debrecen- 
ben ma van már magyar közönség 
az igazi művészi értékű estélyek 
számára, nemcsak az idegizgató 
fakirmuiatvány oknak.

A műsort megelőzőleg

dr Schack Bála
ulv. tanácsos, központi h. elnök a 
Társaság céljáról tartott rövid, tár­
taim as beszédet. A külfölddel a 
magysr- ős a magyarságot, viszont 
a külföldi irodalmat megismertetni. 
Trianon ellen ezáltal propagandát 
Csinálni, ez a célkitűzésűk.

Majd felolvasta az

uj tisztikar 
névsorát, amely a következőképpen 
alakult:

Diszelnök : Magoss György polgár­
mester, elnök Hanki-s János dr 
egyetemi tanár; társelnök: Ady 
L.jos dr, főtitkár: Hoivay Róbert 
igazgató, pénztáros: Bárdos Géza, 
tükárok : Juhasz Géza ős Molnár 
András. Ezenkívül megválasztották 
az elnöki tanácsot is. amelyben he­
lyet foglalnak Debrecen kul.urális 
életének reprezentánsai.

Utána
Höchil Mirgil, 

a városi zenede kiváló tanárnője, 
zongoraművész játszott Debussylői, 
aa uj naturalista zoneírány nagy­
nevű képviselőjétől néhány opust, a 
tőle megszokott művészi tudással és 
elmélyüléssel. „Elefántok bölcsődal»“, 
„Táncol a ho“, „Buba szerenád“ 
űiőnk kifejezője Debussy sok diszo- 
nanciában bővelkedő, ma. még szo­

Varga Zsigmond professzor elő­
adása után

dr R^s8x Imre 
református lelkész olvasott fel a 
magyarországi protestantizmus tör- I 
téootéröi. E •tektzésónek első rész^- ■ 
ben a protestantizmus tn <gv*ror- I

szági helyzetét, a református, evan­
gélikus, unitárius égj házak, majd 
az i-nabapista és m s kisebb szék- 
täk történelmi kifejlődését ismertette 
renukiViil érdekes in 'gvilavitasbun.

A k zönség mindkét előadót lel­
kes ünneplésben rész* Bitette.

Thawara Ray sikertelen tömeg 
szuggesztiós kísérlete a második 

debreceni
(A Hajduföld tudósítójától.) Tna- 

wato Ray, aki az utóbbi időben 
nemcsak különös fakirmutatványok- 
ka), hanem házassági hírekkel is 
nyugtalanítja Debrecen publikumát, 
c-ütörtökön este megismételte elő 
adását az Arany Bika dísztermében.

Ez alkalommal már korántsem 
gyűlt össze olyan nagyszámú közön­
ség, mint vasárnap este és a disz­
telem széksorainak fele üresen tá­
tongott, de a többi is csak úgy telt 
meg, hogy az állóhelyesek leültek.

A műsoron most is a vasárnapi 
programmpontuk szerepeltek, köp­
tük az üvegen való tárc ős eltemet­
tetés. Ezenkívül meg egy tömeg- 
s uggesztiós kisérlec is szerep üt 
Táawara programmjan, ez azonban

csak kísérlet maradi, 
mert részben a közönség komoly­
talan viselkedése, masré-zt a Tiuwrra

előadásán
| állítólagos idegkimeribtsége folytán 
j egyáltalán nem sikerűit. Taawara a 
i feje fölé emelte a kezeit és ugyan­

ezt kellett a közönségnek is utána 
csinálni.

Mint a fakir kijelentette, mikor ő 
elkiáitja magat, hogy „A/io/is*. ak­
kor igyekezzék mindenki széjjel 
vonni összekulcsolt közét, ami azon 
ban senkinek sem fog sikerülni. 
Sajnos, azonban ennek éppen az 
ellenkezője köveikezeit be, mert 
abban a pillanatban, amikor felhang 
zott a fadr kiáltása,

színié varázsütésre csapódtak 
szót a tenyeres.

Thiwara Riy egyébiránt a pénteki 
nap m még Debrecenben mar-d és 
itt teoyérjóslást fog végezni azok 
számára, akik öt az Arany B kabeli 
lakásán felkeresik.

A La Fontaine Társaság nagysikerű 
irodalmi estje

Hankies János dr lett a debreceni elnök
katlan, de megfontoltan uj csapá­
sokon haladó értékes, de még ki 
nem forrt programmzrnéjénok.

A műsor kiemelkedő száma volt 

dr Bankiig János
egyetemi tanár előadása Rostand 
költészetéről. Az irodalmi és tudó 
mányos értékben, stílusban ős reto 
rikai szépségekben gazdag mélta­
tást mindvégig nagy figyelemmel 
hallgatta a közönség s sok tapssal 
honorálta a tudós professzor fejte 
getőseit. Rostand azzal lett naggyá, 
— mondotta — hogy a mai meg 
unt naturalista iroddomba uj roman­
tikát vitt be, mint a harcos opti­
mizmus bajnoka. I-mertette a nagy 
francia költő müveit, amelyek min 
den hibájukká! együtt is az igazi 
pathosz alkotásai. A frappáns erejű, 
sugges iv költői arckép mély halast 
vallott ki a közönségből.

Dr KupÍQSüky Sándor
Ceppée: A kovácsok sztrájkját sza 
vatta olyan művészi átőrzéssel és 
finomsággal, színező erővel, hogy a 
hosszú ős nehéz költeménnyel mind­
végig lekötötte ős magával ragadta 
a közönséget.

Hoór Tamplg Erzsébet, 
a hangversenytermek bájos csalo­
gánya, a kiváló énekmüvésznő éne­
kelt ezután Diczig Alajos finom ős 
precíz zocgorakisőrete mellett egy­
néhány francia szövegű müdalt 
Debussy, Cfiamintde ős Bizettöi. 
B malis lenne az ő művészetét kü­
lön méltatni. Nála csak újra őo 
újra c-odálattal ős áhítattal áPunk 
meg a s épen csengő, tiszta, egész 
séges koioraturája előtt s úgy lát­
juk, mindig uj ős uj művészi szép­
séggel ajándékozza meg hallgatóit. 
Méltó a művészi diplomajar». A 
közönség szűnni nem akaró elra- 
gad.atott tapsokkal ünnepelte ked­
vencéi.

Utolsó szám volt Rostand : A re­
gényesek bői egy

P reg jelenet, 
mehet Csűrös F írjke (Sylvette) és 

, Laczkó József (Deraine ) adtak 
ölő. Csüiö-i Ferikét már máskor is 
1-üiuk szerepelni s most ebbe a 
nehéz ét sok művészi tudást igénylő 
s erepébe tehetségének újabb siép- 
s'gi-iben gyönyörködhetett. — Dr 
L-czkó a kiváló műkedvelő méltó 
partnere vo t s méltán megérde­
melték a szép bpsokat, amelyekkel 
a közönség nem fukarkodott. (/. i.)

Körutat építenek 
a Balaton körül

Budapest,február 25. A kormány 
jeiemékeny útépítési tervezetet dol­
gozott ki. Elsősorban

körutat létesít a Balaton körftl.
Ennek az építését ebben az évben 
kezdik meg és 1827 ben végzik 
be. A másik fontosabb ut az Agg­
telek és Putnok között lesz, amely az 
aggteleki cseppuöbarlang látogatá­
sát kényelmesebbé teszi.

Ezenkívül az összes fontosabb és 
kavésbbé fontos utakat modern 
rendszer szerint újjáépítik.

Jairus leánya
(A Hajduföld tudósítójától.) Eddig 

meg soha nem tapasztalt naey ér­
deklődés nyilvánul meg az Uránia 
mozgószinhazban március 2. és 
3-án előad ndó zenés bibliai dráma 
iránt. Kétségtelen, hogy nagy mű­
vészi esemény, mert városunkban 
ilyen nagyszabású bibliai drámát 
nem adtak elő. A darab betétjeivel 
együtt

100 szereplőt foglalkozat
akik Debrecen műkedvelő gárdájá­
nak a legkiválóbb erői. Bájos zene 
kíséri az egész darabot. A zenekar 
Debrecen kivaló művészeiből alakult.

A rendezőség óriási költséggel 
korhű díszleteket készíttetett és 
meghozatta Budapestről ugyanazo­
kat a kosztümöket, melyekben a 
mikófalvai passiójátékot játszották. 
Jegyek az első előadásra már csak 
igen korlátolt számban kaphatók, a 
második előadásra jmég elsőrendű 
helyek is válthatók. A jegyárusítást 
Springer könyvkereskedése végzi.

Kalazanti Szent József 
szobra Debrecenben
(A Hajduföld tudósítójától.) A 

Hajduföld mar több alkalommal 
jelentette, hogy április hó folyamán 
leplezik le ünnepélyes keretek kö­
zött a piarista rend nagynevű meg­
alapítójának, Kalazanti Szent József­
nek a kogyesrendi reálgimnázium 
előcsarnokában felállítandó életnagy­
sága szobrát. A szobor, melynek 
felállítása érdekében dr Lukdts Jó­
zsef igazgató indított mozgalmat s 
amelynek költségeit dr Lindenberger 
Ji-njs püspöki helynök, própost- 
plébános fedezi,

Bargó Ede
szobrászművésznek, a debreceni Kos­
suth szobor alkotójának lesz amüvo. 
Az őletnagyságu monumentum, mely 
esztergomi fenőr terméskőből fog 
készülői, Kalazanti Szent Józsefet 
ábrázó ja kőt kis diákkal. A lelep­
lezési nnepéyt megelőzőleg a pia­
rista diákszövetség március 7-őn 
mvgas színvonalú mai inót rendez a 
Csokonai-sziolnzban. Aa előadás 
tiszta jövedelme az elesett diákok 
emléktáblájának felállítására for- 
dittatik.
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Hazánkban borult, ködös és enyhe idó 
uralkodik. Kisebb esők főleg a nyugit, 
leazck.n voltak.

Idöpiognözis i Jórészt faihős, ködös, 
enyhe idő, helyenként kevés csapadékkal

Városi niuzentn 9—12 ig, 2—4 ig
Gysgyaaerlárak köziül Cjjeli szolgálatot 

tartanak : Megváltó (Piac-utca 18 ), Arany 
Egyszarvú (Kossuth-u. 8 ) Murakőzy (Hu­
nyady utca 5 ) Magy ar Kor. na (Péterfia- 
ulca 10). Nádor (Szent Anna-utca Ö6), 
Csokonai (Meater-utcsa 43) Arany Jánosi 
(Csapó utca 77)

— Az Ébredő Magyarok Egyesü­
lete debreceni csoportjának elnök­
sége felkéri a választmányi tag- 
bajtársakat, hogy 1926. évi február 
hó 27-őu, szombaton este fél 9 
órakor a clubhelyiségben tartandó 
szokásos fehér asztali összejövete­
len mindnyájan megjelenni szíves­
kedjenek. Elnökség.

— A Templomegyesfile! köialss- 
I110Í estélye. A református egyház 
egyre jobban szükségét érzi annak, 
hogy a folyton intenzivebben meg­
induló belmissziói, egyháztársadalmi 
muntája mellett a külmissziót is 
belekapcsolja élettévékenysége kö 
rébe. E nagyfontosságu tárgyról 
tartanak előadást ma, péntek este 
6 órakor a Kollégium dísztermében: 
dr Révész Imre és Dancsházy Sn 
dór lelkészek. Ezenkívül lesz Hege 
düs Kálmán s. lelkész szavalata és 
Nagy András kántor szólóéneke 
zongorakisérette). Belépődíj nincs. 
Mindéi kit szeretettel látunk.

— Bévé» Imre-emiékönnepély 
UjlebértOn. (A Hajduföld tudósítója 
jelenti.) üjfehértó keresztyén ma 
gyár társadalma a református egy­
házközség vezetésével március hó 
folyamán nagyszabázu em ékünne­
pélyt rendez Révész Imre prédiká­
tor születésének századik évfordu 
lója alkalmából. Az ünnepélyen ős a 
vele kapcsolatos istentiszteleten a 
magyar protestantizmus legkiválóbb 
reprezentánsai fognak közreműködni.

— Trccsányl Béla dr tiszti orvos 
ma tártja előadását a Közegészségi 
Egyesületben „Az egészségtan és 
Iskola* címmel. Ennek az előadás­
nak nagy fontosságát figyelemébe 
ajánljuk minden pedagógusnak, de 
meg kellene ismernie minden szülő­
nek is, ki iskolás gyermekének 
egészségét és lövőiét szivén viseli. 
Az előadás a Városháza közgyűlési 
termében lesz délután 6 órakor. 
Nem ugokat is szívesen lát az 
elnökség.

— A francia reformálások magyar 
re!, leiké»! állast szervezlek. A 
francia református egyház a Fran­
ciaországban nagyszámban élő re­
formátus magyarok lelki gondozá­
sára magyar református lelkőszi 
állást szervezett, amelyet teljesen a 
saját költségén tart fent. E párat- 
knnek nevezhető szolidaritás any- 
pyivol is inkább érdekes és nagy­
jelentőségű, mert az állás megszer- 
veaése már az ominózus frankügy 
kipattanása után történt és iey 
élénk bizonysága annak, hogy a 
frankügy a magyarságra nézve nem 
keltett kedvezőtlen hatást Frarcia- 
országban. A magyar ref. lelkész! 
állást már be is töltötték Csekme 
Adám ref. lelkész személyében.
- Szepesiy Ferenc tánciskoláiA- 

oon március 2-tn kedden uj tánc­
tanfolyam veszi t ezdetét. Egyc’emi 
hallgstóknrk és diákokntk délután 
n •* 8 *8! keresl edöknek es e 8 tói 

10-ig. Beiratás Simonffy-utca 1/c 
II. em.

A debreceni háziezred hangversenye 
március 1-én

Óriáai az érdeklődé» a hangverseny iránt
(A Hajduföld tudósítójától.) Hirt | Az estély sikerét előre is bizto 

adtunk már arról, hogy a debreceni
I háziezred, a m. kir. 11 ik gyalog- 
1 ezred ntgybányai Horthy Miklósáé 
i legfelsőbb védnöksége alatt katona 

tiszti és polgári tisztviselői özve­
gyek és leányárvák országos Er­
zsébet Otthon Egyesülete és a 
Hadimuzeum Egyesület javára

március 1 én
igen nívósnak Ígérkező hangver­
senyt rendez.

A világháborúban rettenthetetlen 
hősiességéről oly híressé vált vitéz 
hármasok és 39 esek utódai egyéb 
nagymérvű elfoglaltságaik mellett 
a jótékonyságról sem feledkeznek 
meg és mindent elkövetnek, hogy 
hangversenyük Debrecen egész úri 
társadalmát összehozza a Bika 
szálló dísztermébe, hogy egy nagysza­
bású és feledhetetlennek ígérkező 
estélyen áldozzanak a jótékonyság 
oltárán.

sitja
a sserepők kiváló m&viaxl hír­

neve
s az a lelkesedés, amit úgy a sze­
replők, mint az egész rendezőség­
nél láthatunk.

Tímár Da, a Csökön ai-szinház 
művésznőjének énekszámai, Bene 
ny. all. ezredes zongorakisérete mel­
lett, Bane ny. áll. ezredes zongora­
játéka zenekari kiséret mellett, Pd- 
rlcsy hegedűművész hegedüszámai, 
Fortay zongorakisérete mellett, to­
vábbá dr Lukács gymn. igazgató, 
Konok főhadnagy és Gyertyánffy 
ny. áll. százados triója, valamint a 
bázíezred zenekara által előadandó 
művészi zeneszámok lesznek előre-’* 
láthatólag az est fénypontjai

Jegyek Csáthynál és Antalfynál kap­
hatók. Kiváltsuk mielőbb kívánatos, mert 
a számozott ülőhelyek (földszintiek) egy­
formán 30 ezer koronába kerü nek s 
igy aki előbb váltja meg, jobb hely­
hez jut.

Nemzetgyalázásért ismét elítéltek 
egy Grünsteint

(4 Hajduföld tudósítójától.) G Un­
stern Endre berettyóújfalui vaske. 
reskedő 1924 december 21 én Hajdu- 
dorogról Debrecen felé utazott. 
Hajdúböszörményben a szembejövő 
vonaton találkozott a húgával, akivel 
beszélgetni kezdett. A leány félig a 
lépcsün állt, a kalauz figyelmeztette, 
hogy ez nincs megeigedve. A leány 
a kalauz szavait semmibe sem vette, 
mire a kalauz 17 ezer korona pénz­
bírságot szabott ki rá. Ekkor már 
közbe szólt Grünsteln is és figyel- 
meztette a leányt, hogy

ne fizessen.

Ennek szóvita lett a következménye 
és Grünstein a magyar államra 

gya’ázó kijelentéseket tett.
A kalauz természetesen feljelentést 

tett a nagyszájú zsidó ellen. A deb­
receni törvényszék Sedy-tanácsa 
csütörtökön tartotta meg ebben az 
ügyben s fötárgyalást. A tanuk val­
lomásai alapján a bíróság megálla­
pította a vádlott bűnösségét ős

1 hónapi fogbánra, 
továbbá 500 ezer korona pénzbír­
ságra ítélte. Az ítélet ellen az ügyész 
súlyosbításért feiebbezett.

Kényszeregyezségi értekezlet 
a Kereskedelmi és Iparkamarában

A debreceni Kereskedelmi és Iparkamara nem 
lép be az Országos HitelvédeEmi Egyesületbe

(A Hajduföld tudósítójától.) A 
debreceni Kereskedelmi ős Iparka­
mara sürgős értekezletet hivott ösz- 
sze csütörtök délután 4 órára, — 
Az Országos Hitelvődelmi Egylet 
ugyanis mogküldötta ügyrendjének 
sebtében elkészített tervezetét a 
vidéki kamaráknak. Az ügyrend 
megtárgyalására ma, péntek dél­
után négy órára Budapesten lesz 
országos értekezlet s miután az 
ügyrend a vidéki érdekeltséget is 
u gy mértékben érdekli, szükséges 
volt, hogy az ügyrendtervezet 
Debrecenben is kellőleg megtár- 
gyaltassők.

A nagy számban megjelent meg­
hívottak között ott voltak: Sesttina 
J,nő kormányfőtanácsos, Félegyhdzy 
Janos, Zelinger Ede, Fáik Lajos, 
Varjassy Imre kamarai beltagok, dr 
Hegedűs Junö aa ügyvédi kamara al- 
elnöke, dr Debreczeni Barna, dr 
Sajó László ügyvédek, Kardoss 
Gyula, Farkas Andor, Fürst Mátyás 
nagykereskedők, Nagy József, a 
Kereskedő Társulat titkára slb.

Az értekezleten dr Rudd Rezső 
bejelentette, hogy a kötelező ma­
gánegyezséget megkívánó minisz­
teri rendelet megjelent, ennek foly­
tán sürgőssé vált az OHE végleges 
ügyrendjének megállapítása és meg­
tárgyalása.

Eiután dr Diczig Alajos segéd-

titkár felolvasta az ügyrendterve- 
zetet ős a kamarai vezetőség ahhoz 
fűzött módosítási javaslatait. — A 
három órán át tartó tanácskozás 
után a kamara a következő határo­
zatot hozta:

Az értekezlet megütközéssel fo- 
gadta a budapesti előkészítő bizott­
ság által készített ügyrendterveze­
tet, amelyből kiviláglik az a törek­
vésük, hogy a budapesti érdekek- 
síg omnipotenciája alá helyezze még 
a vidéki kamarakerületek teljes ön­
állósággal megszervezhető hitelvédö 
szerveit is.

Ilyen törekvéseik mellett bizo­
nyos meglepetésként hathat a buda­
pesti érdekeltségre a tegnap meg. 
jelent miniszteri rendelet, amely 
viszont módot ad arra, hogy a vi­
déki kamarák a vidéken lefoly­
tatható egyezségi ügyek elintéző- 
sere

lelui? önállósággal megsservez- 
netik kerületi hlteivedő szer- 

telket.
tV„nérJeköz‘et egyhangú megállapi- 
Jsa szerint semmi értelme sem 

leend a vidéki kamarák erkölcsi 
g MDKCiazvAHálásának ős az OHE be 
való belépésüknek, ha ez esetben 
kevesebb önállósággal szervezhetnék 
»««fi,“?08 a b6r01eti Melvédelmi 
szerveket.

— Magyar református lelkész há­
zassága Hollandiában. Cstlky Ben­
jámin református lelkész, akit fudva. 
levöleg nemrégiben iktattak be a 
kenderes! református gyülekezet lej. 
kószi állásába, a tegnapi nap f0. 
lyamán Hollandiában, —- Utrechtben 
örök hűséget esküdött egy ottani 
előkelő mőrnökcsalád fiatál bájos 
leányának. A fiatal pár már uiban 
van hazafelé.

— Lebontják a Főrészkor! utca
4. számú hazat. A városi tanács 
rövidesen megakarja kezdeni a Fü- 
vészkert-utcai bérpalota építését és 
őzért kiírta a versenytárgyalást a 
most ott álló Füvészkert-utca 4, g», 
ház lebontására. Erre összesen "két 
ajánlat érkezett be s a csütörtöki 
ülésen a legolcsóbb ajánlattevőnek 
Sztndrey Sándornak adták ki a 
munkát, aki azt 14 millióért vál­
lalta. A bontási munkát március 
10-re be kell fejezni, hogy ott a 
város mielőbb megkezdhesse az 
építkezőét.

— Angol Királynő éttermében 
minden este Bwz kicsi muzsikéi.

— Kormányzósériésért elitéit kofa. 
Bulla Andrásné tardonai lakos kor­
mányzósértés vétsége miatt került a 
debreceni törvényszék Sarly tanácsa 
elő. Bdláné mint kofa baromfit szál 
ütött Diósgyőrbe eladás végett. A 
múlt év nyarán is beutazott egy 
csomó csirkével, a vásár azonban 
nem jói ütött be, mire fogta magát 
ős egyes házakhoz betérve, akarta 
a megmaradt csirkéket eladni. A 
rendőr ezt észrevette és felszólította 
Baliónét, hogy hagyja abba az áru­
sítást. Bailáné szembeszállt a rend­
őrrel. A veszekedősben a Kormányzó 
személyét reprodukálhatatlan kifeje­
zésekkel illette. Emiatt került a 
bíróság elő, amely a pénteken meg­
tartott főtárgyaláson a tanúvallo­
mások alapján megállapította bűnös­
ségét és kormányzósértős vétségéért 
2 heti fogházra és 200 ezer korona 
pénzbüntetésre Ítélte. Úgy az ügyész, 
mint az elitéit fellebbezést jelen­
tettek be.

— Botrányos részegségért eüléít 
napszámosok. Murvai Andras és 
tesivére, Géza debreceni napszámo­
tok a múlt éjjel alaposan felöntötték 
a garatra, aminek következtében 
igen hangosan viselkedtek. A rend 
őrőrszem mindkettőjüket bekísérte 
az ügyeletre. Tegnap vonta Őket a 
r.ndörbiró felelősségre a boírányos 
részegségért és Murvai Andrást 
100 ezer, Murvai Gázát pedig 120 
ezer korona pénzbírságra Ítélte. 
utóboinál súlyosbító körülmény volt, 
hogy hasonló esetért már volt bün­
tetve, mig enyhítő körülményül szol­
gál*, hogy 8 gyermekes családapa.

— Tolvaj kórház! ápoló- Töiöcsik 
Benedek gyulai lakos, kórházi ápoló 
Varga Gyula nagyváradi születésű 
25 éves volt kovácssegőd, majd 
kórházi ápoló ellen feljelentést tett 
a rendöségen. Varga ugyanis még 
január 21 én Tóröcsiktől elkérte 
hosszú sötétkék télikabátjá*, fdzöá 
amerikai orrú fekete boksz cipőjót 
és barna keménykalapját, hogy 
menyasszonyát meglátogassa, miután 
a rajta levő ruha volt egyetlen 
vagyona és abba nem igen m -hotelt 
volna látogatóba. Töröcsik sziv-sen 
eleget tett barátja kérésének, amit 
ugyan hé-őbb nagyon megbán*, mert 
Vargát azóta sem látta. A gyűl i 
rendörsSg átirt a debreceni k pi' 
tányságnak, mert a nyomozás to 
lyamán az a gyanú merült fel, h g.< 
a tolvaj kovácssegéd ide utazott. 
Varga Gyula személyloirósa a kö­
vetkező : közőptermet, feszes tartás, 
gesztenyebaina haj, nyírott bajusz.
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— Debrecenben parkol neveznek 
el Jókai nevéről. A Városi mérnökök 
< rs rágós szövetsége előterjesztést 
rett a városi tanácsnak, hogy Jókai 
ccntennáriuma slkrlmtból a városa 
nagy magyar regényíró emlékére 
létesítsen ligetet vagy parkot. Aa 
egyet kiadtak a főkertésznek, aki 
beterjesztett javaslatában rámutatva 
arra, hogy uj parkok létesítése nagy 
költségbe kerül, azt ajánlotta, hogy 
m közkórház előtti parkot nevezzék 
el Jókai-parknak. A tanács úgy ta­
lálta, hogy es a park igen kicsi 
nem méltó Jókai emlékéhez, azonban 
úgy határozott, hegy ha az Ajtó­
utcától a Nagyerdőig terjedő részt 
parkírozzák, akkor neve zzék est majd 
el Jókai parinak.

— A szlnlgasgató sxubveuclólát 
visszatartják adósságai ledernere, a 
iöszamvevö je’entést tett a városi 
tanácsnak, hogy Kardoss Gáza szín­
igazgató a júliusban folyósított 100 
millió kamatmentes kölcsönön kívül 
még 127 millióval tartozik a város­
nak. A tanács úgy határozott, hogy 
amíg a szinigtzgató nem fizeti ni 
tartozásait, nem folyósítják a szub­
venció esedékes részle eit, amelyek 
összesen 130 millió koronát tesznek 
ki és igy teljesen fedezik az adcs 
Ságokat.

— Siásezer lel vérdíj as oláh 
Tömésen fejéért. Bukarestből jelen­
tik'. Tomescunak, a hires rablóvezér- 
nek fejét Bukarestbe szállították 
bogy Minovici egyetemi tanár meg­
vizsgálja. Tomescu fejőre annak­
idején a belügyminisztérium 100 ezer 
lei vérdijat tűzött ki. Ezt az összeget 
most az a juhászlegény kapja, aki 
a csendőröket a banditák nyomára 
vezette.

— Elmaradnak a tisztiorvosi tan­
folyamok. Budapestről jelentik: A 
népjóléti minisztériumból vett érte­
sülésünk szerint a szokásos tavaszi 
tisztiorvosi tanfolyamok ez évben 
kimaradnak.

— Középiskolai kardvivóversenyt 
rendez vasárnap délelőtt 10 és dói­
val' «81 ,.feezdettel a Fazekas 
Mihály «reáliskola „Turul“ sport- 
'• re az intézet tornacsarnokában.

v82®8.J??j°bb ’indulnak“:'

várda, Kisújszállás, " Mezőin?,' uu- 
Ä ”y’ Sárospatak legjobb vívói 
-«adták nevezésüket, akiknek küz­
delme igen érdekes esemény lesz, 
™«g a bíráskodás pártatlanságát 
mfibaa/11 Y0,seny vívóinak közre- 

bin ^nt),^ositi8- Ülőhely 15-°°0 
öS 1U.000 koron*». Állóhely 8000 
korona, diákjegy 5000 korona. Je­
gyek az intézetben válthatók.

▼•Ml világhírű íiim- 
«•“éM március 3 án este szavaló- 
íermfthV6eSlt,yt tarí 8 B;ka disz- 
Síí ’ D’e y estéIy«n Petőfi-, Ady , 
Babits.verseket szaval magvar nyel- 
ket'nf e°'he ’ Heine’> Schiller-verse- 
him amGv.ny,e,ven* azonkívül világ- 
wAdarabjaibó1 jeleneteket ad elő. 
lé. 8^^rSaágon elöször Debrecenben 
Ivét« aS CSak másnaP tartja es é- 
yét Budapesten, hol már egy jegy 

ienvo^8P^at<u Debreceni estélyének 
irodába“*1, kaphat6k a Menetjegy- 

tór7l ’/ k««Ul«ka. Ujfehér- földmű ent u:. ^rva János ujfehőrtói 
iensXh08’ aW 6vek óta suiy09 epi- 
X bM, 8a“TOdett, szerdán dél- 
^0Aazafelé menet hirtelen ideg­
görcsöt kapott ős eszméletlenül bele- 
mélv %S0ké.1y- 10 centiméter
™étLNyirV,z’kai,á,Í8ba- A szeren- 
esetlen napszámos arccal bukott a 
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A versenyen a debreceni tankerület 
összes legjobb vívói indulnak: igy 
sy're^b?za> 8á,oröljaujhely, Kis-

a- IDeujszállás, Mezőtúr, Bö-

zik x i8 men,öaotóval vóg- k be‘«8»MIHtííOkat. Tud­
valévő, hogy a mentőautót a múlt­
koriban egy vidéki ut alkalmával 
baleset érte, úgy hogy a vároq:

is végezzen. A csütörtöki ülésen 
azonban Vass Károly tanácsnok elő­
terjesztést tett, hogy a vidéki be­
tegszállításokat továbbra is enged­
jék meg, mert hiszen ez igen jól 
Jövedelmez és különben is « város 

ettől függetlenül mindig 
ízn X 61 16het latni a me“10 
szolgálatot.

testedzés
Debrecen varos birkózó 

bajnokságai
A Debreceni Torna Egyesület 

birkózó seakosetályának agilis el­
nöksége fáradságot ős áldoaatot nem 
kímélve rended meg Debrecen es 
övi senior birkozó-bajnokságát 6 
súlycsoportban. A verseny iránt az 
egész országban óriási érdeklődés 
nyilvánul meg, amit legjobban bi- 
zinyit ama körülmény, hogy úgy a 
fővárosi, mint a vidéki versenyzők 
lelkiismeretes és szorgalmas tré­
ninggel készülnek ezen nagyszabású 
versenyre. Rásztvesznok a bajnoki 
küzdelemben a párisi olimpiászon, 
valamint az Európa bajnokságon 
dicsőségesen szerepelt összes ma­
gyar birkózók.

A verseny érdekessége lesz az 
onságos salyemelö bajnokság 

lebonyolítása, amelyen az összes 
reves súlyemelők rősztvesznek. a 
debreceniek közül Brossa? Károly 
és Krausz László veszik fel a küz­
delmet a fővárosiakkal, e versenyen 
elért eredmények magyar rekordok­
nak tekintetnek. A versennyel kap­
csolatosan minden felvilágosítást 
Dózsa György és ifj. dr Magoss 
Györgv birkózó szakosztályi elnö­
kök adnak. p.

A fulballazezon vasárnap már barát­
ságos mérkőzések alakjában meg­
kezdődik. A Nagyerdei pályán a 
DKASE ős a DTE csapatai fognak 
barátságos mérkőzést tartani. Mind­
két egyesület uj felállításban fog 
játszani, ami csak növeli a mérkőzés 
érdekességét. Előzőleg a DMTE ős 
a Harmón'a csapatai küzdenek meg 
egymással szintén barátságos alapon. 
A két szimpatikus másodosztályú 
egyesület mérkőzése is nagy érdeklő­
dést okoz. Délelőtt az óvás folytán 
megsemmisített DTE—DVSC ifj. 
bajnoki mérkőzést játszák le.

Az árvukárasnltak felsegélyezé­
sére indított mozgalomból az ML8z- 
nek is kell vennie a maga réssét. 
Valószinülfg egy vagy két mőrkö 
zést fognak e célra egy vasárnap 
megrendezni, minek tiszta jövedelme 
a segélyezésre lesz fordítva. A 
DEAC ocflra már önként felaján­
lotta csapatát s valószínűleg a többi 
egyesület is önként fog a szent cél 
szolgálatába állani.

Alblsy Józsefre, a DEáC volt jó- 
képességtt játékosára valószínűleg 
sokan emlékeznek még. Több mint 
két éve távozott családi körülmé­
nyei miatt Debrecenből s sókáig 
szükebb hazájában, az elszakitott 
Erdélyben játszott. Most Erdélyből 
is elkerült a sokat hányatott foot- 
ballista, mert az olaszországi Sas- 
saolo FB a DE4C-hoz érkezett lé­
vőié szerint ott akar játszani s 
ezért kiadatását kéri.

Műsor:
26. Péntek: Altxindra. Bérlet-

ré’i jó 

Alextndra.

Febr.
szünet.
„ J®bfr' 27' Szoinbs! = Alexandra. Bérlet- 
OuLluCl,

Febr. 28. Vasárnap délután : A 
Budapest

Febr. 28. Vasárnap este: 
Bérletazünet.

Március 1. Hétfő: Loute, Bohózat Csak 
felnőtteknek. A) bérlet M“

Március 2, Kedd: Loute. D) bérlet 
Március 8. Szerda: Loute. B) bérlet 
Március 4. Csütörtök: Loute. C) bérlet.

A „lajomsklnhak“ nagy sikere. 
Budapestről jelentik: A Vígszínház 
tegnap este mutatta be Herczeg 
Ferencnek Majomszinház c. darab­
ját. Az illusztris iró .ebben a műben 
amelyet bohózatnak nevez, enyhe’ 
szatírával állítja szembe az emberek 
és a majmok társadalmát. A szín­
játékot több ízben viharos nyilt- 
szini taps szakította félbo és a 
kritikusok is mind a legteljesebb 
elismeréssel nyilatkoztak a darabról.

MozgószlnhAzak közlemányel :
Péntek—szóm bit és vasárnap 

Február 26—27 és 28 án
Apollo-mozgé

Marry Plel filmje „Pénzt vagy 
éle c’!“ (Z gano, az ararcos lovag). 
Filmregény 10 levonásban. Harry 
Piel neve már fcgiiom a kalandor 
filmek birodalmában, mondhatni már 
a neve a siker márkája. Kettentö 
bátorsága, hiheie.len akrobata ügyes­
sége és szinjátszöképessége mellett 
darabjai az erkölcsöss sg határán be • 
lül maradnak s a jó mindig diad.ií- ; 
massed,k u r síz fölött.

Vigsziaház-wczíS
Kizárólag csak fe nötie-nek! Putty 

Lia és Emil Jannings legjobb ala­
kítása, a „Varié :é“. Dráma 9 fel­
vonásban. A legárdekfeszitőbb cse­
lekmények váltja« fel megszakítás 
nélkül egymást. Színes képek az ar­
tisták kúlönvilágából képezik egy 
megható dráma keretét egy ragyogó 
színészi együttes ível. Kísérő : „Ufa 
Híradó“.

Jönnek! „Skott kapitány észak- i 
sarki expeditiója“. „Kitty a láp- ’ 
virág“. (

Böjti idényre 
mélyen leszállított árban vásárolhatja a következőket

„Hangyádban
Zöldbab — Zöldborsó — Paradicsom — Spárga — Gomba- és Halkonzer­
veket. -» Úgyszintén : — Sardinia — Angolna — Járnék — Befőtték — 
Aszalhzilva — Teavaj es Csemegesajtok — Ugorka ecetes és vizes — 
kimerve es üvegekben kapható 

Főüzletek: Rózsa-u. és Piac—Miklós u. sarok. 
!!! Fióküzletek a város minden részében H!

a

s

A Debreceni Vdintai Sport Clib 
március 21-én délelőtt 10 órakor 
.8,t,a a MÁV nitthelytelep nagy­
termiben évi rendes közgyűlését, 

Ö8S2t- ■a8l&it eiut0“ >8 tlss- 
Ä. rae«hivJ»- Tárgysorozat; 1. 
“*?ök “egny‘tó' 2- V*lM»tmtay 
S. 3 Pánitéri évi jelen- 
!"9 6.8 Zá,r®sia'na(la8, valamint az uj 
költségvetés feletti határosat. 4. Uj 
Usa*« 8“tmíny me8^lasz- tása az 1926. évre. Az elnökség.

A DXAC vivóverienye. A Debre­
ceni Egyetemi Atlétikai Club vivó- 
s lakosztálya szombaton délután 5 
°™k0r Frrenczy pM vívótermében 
I éterfia utca 76) házivivóversenyt 
rendez. A versenyen ciak DEáC- 
tagok indulhatnak, akik tagsági 
d’jukkal nincsenek hátralékban

Qtőzsde
A korona Zürichben: 0 0072.70

Xßrlchl «Arial
Zürich, február 25.

I8K °^72'75-0.007270. *>»rla 
lo.oo 18.95, London 25 25_ 25'2fi‘/

—28 62, M 11. ű 20'87—20'87*/. Am tnr 
d»m 208.10-20810,' Merím 12385-

^3-10—78.10, Srófir 3 77'5- 
&'-Ä'

ttuMresi 2 177,-2T77s. 1
Tvrn-í:>nv«O*»u« zárlat 

savion03 ^f0'yam<»k; tiezavidéki búza 
„dun4ntuli 380-895.5, nest- 382-395, rozs 225—227.5, árpaP235 

, 345, eörárpa 300— 350, zab 252_ 260
nó-msT190, ,e"geri 180~1825> *<>rp*

Eladások a kővetkezők: Búza: 450 a 
3900 PP • 2100 q (77) 8850

2 0°a<72^2500’ 15U 3875 PP' '
250 a 2252.5 pp.r,, 6U0, 2250, 300 a 
r?n7<;» Arpa '■ 300 9 2009 (p dohos. 
Tengeri : 150 q 1800 ppar., 100 q 1825 
ppar., 150 q 1825 ppar.
4-fMo5űfc '■ fi** % %700?- 2 ea «300, 
Ui« 6 08 403°’ 7 es 3200. rozs 
O-as 5600, egys. rozsliszt 3900

Alföldi Első 
Kékfestőgyár

SZTAR1CSKAY FERENC

Békéscsaba!
Bérfestésre elvállal, kibővített üzemében 
minden e szakmába vágó munkát, a 
legolcsóbb napi áron, úgy mangolt mint 
mangoltilan állapotban, —o- Specialista 

orange, setét és vildgasveres 
festőkben. Múlt évi németországi tannlmány­
írtamon begyakorolt legújabb rendszer és 

a legjobb módszer szerint.

A legjobb 
minőségű angol szövetből mértéksaerint 

készítek 

férfiöltönyt 
1,100.000 koronáért 

és feljebb, úgyszintén fazont 450.000-ért 
Garantált szakszerű munka.

Szabó István úri szabó
vimár-u ca s.

Szentanna ntoa saroképület.

M
, . P01 olvaihat.— Kávmázban
borbélynál, ujiágármnál követelje a 
H A j D U F O L D - e t II ül
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1926 február 26.

2. is.
percre.

lÚZSEF FŐHERCEG
:: száLioaa
Bods pent. VIII, Báron lér
Keleti pályaudvartól két
Kényelmes, tiszta szobák, központi fű­
tés, lift, telefon teljesen átalakítva.
Szobák már 80 000 K-tól kaphatók.

Pénztár-bloftfi 
öt féle betűjelzéssel 
kapható bármily mennyiségben 

lapynh hladóhiíafalában 
Piac-utca 59. sz.

1926 
április 

17—26-ig

1926 
április 

17-26 ig

BUDAPESTI 
NEMZETKÖZI 

VÁSÁR
Rendezi a Budapesti Keteskedelmi és 
Iparkamara. — Vámszabadraktár, — A 
legjobb eladási alkalom. — Áru- és 
személyszállítási kedvezmények a bél­
és külföldi vasutak és hajózási társa­
ságoknál. — Vizumkedvezmények. — 
Központi Iroda ; Budapest, V. Szemere- 
utca 6, — Tb. képviselet : Kereskedelmi 

és Iparkamara Debrecen,

| LISZT NÁNDOR

CSILLAGOS ÉG
(U J VERSEK)

Stephaneum,925 Budapest

Ára 35.000 kor.

Kapható minden könyvke- 
leskedésben és a „Hajdú­
föld szerkesztőségében üli

ORVOSI, JOGI ÉS GAZDASÁGI 
SZAKKÖNYVEK, KÖNYV- ÉS 
ZENE • ÜU JDONSÄGOK, LEVÉL- 
PAPIRKÜLÖNLEGESStGEK

legjobb bMsenési forrása

CSÁTHY FERENC
E6YET. KuNYVKERSSKEOcS

PIAC-UTCA 8. TELEFOK 2 M
Vf^kfrrtegrendeliaeket pontosan eszközó

Ny...... . M.e)„

APROHIRDETESEK
Lakás

Bútorozott utcai szoba vil’annyal központ­
ban szennaira kiadó Hüvelyes 6. 126

Kétrendbeli háromszebáe, fürdőszobás uj 
lakás lelépéssel kiadó. Cim a kiadó­
ban. 136

Egy sióba, konyha, speis elcserélendő ha­
sonlóval. Vígkedvű Mihály utoa 28

Epy udvarianyiló uobát keresek március 
egyre, belépést vagy magasabb lakbért 

ízetek. Címeket kérem leadni Piac utca 
38. II. udvar. Lakalosmühely. 188 

Sátorozott udvari szoba március l-söre ki­
adó Mikiós-ctca 26, szám. 139

Csinosan bútorozott szoba mosdószobával 
magányos urnák márc us 1-re kiadó. 

Király-utca 9. sz. 152

Ajánlat
EbdUiést (csipkebeadást) vállal Hagy Gyula 

mühirnzö József kir. herceg-u. 3. 494 
Legdivatosabb kalapok, estélyi, utcai ruhák, 

alakítások bámulatos olcsón kaphatok 
és készülnek .Belvárosi“-ban, Kossuth- 

utca 26. 811
Wirth Stingl zongorák és pianinó. vala 

mint gramofongépek és lemezek nagy­
választékban kaphatók. Szendrö Batthy'á- 
nyi-utca 22. 140

Középiskolát végzett nő vidéken bármilyen 
állást vállal. Leveleket .Megbízható* 
jeligére a kiadóba, 187

36 hold szántó bérbeadó az Ebesen 3 
évre. Feltételek megtudhatók minden nap 
déli 11—2 óra között Bethlen-utoa 54. 
szám. 146

Bélyegedben Ftivészkert utca 14. emelet. 
Nyitva egész nap. Külföldi bélyegek el­
adása. 150

Zamatos házi bor — nem savanyu 1 — ii. 
terenként 10 000. Kapha ó vasárnapon­
ként Poroszlay-ut 53. 149

.JzU-dBBHEnOKMBMBflM

Kereslet
IlltOS jövedelmező üzlethez pénzestársst 

keres özvegy úri nő. Cím a kiadóhiva* 
tatban. 970

Szólót, gyömölcsőst 1—2 szobás kis nyári 
lakassai, lehe őleg közel a városhoz fe­
lesbe vagy bérbe vennék. Cím a kiadó- 
ban. 129

Ossieesttkós vaságyat veszek Teleki utca 
22 Orv Babritnó. 144

Inteil gentes deutches Fräulein wird ge­
sucht auf l-len März, zu einem 4 jähr­
igen Knaben auf die Nachmittage. Sich 
persönlich me den Siimonyi gasse No- 
2*. 157

Eladás
Egy finom fél 37-es női lakkoipő, teljesen 

uj, jutányosán eladó, Ajtó-utca 37- 47 
Beköltözhető ház, háromszobás lakással, sző 

Jövel együtt eladó Sestakert, Andrissy ut 
29. Érv kezni Harmathy könyvkereske­
désében, Füvéazkert-u. 14- 765

Amerikai Underwood írógép asztallal, szék­
kel, pu teze«ü Wertheim szekrény, Tan- 
czer meslerhegedü tokkal, vonóval el­
adó. Megtekinthetők délutánonként 3-4 
óráig Cím a kiadóban.

Gyermek sportkocsi jutányosán eladó. Ér­
tekezni Széchenyi utca 19. szám. Ko­
vács. 14)

1000 négyszögöl szőlő, szoba és konyha 
nyaralásra alkalmas, eladó Hslduszent- 
györgy mellett. Cim a kiadóban. 186 

25 szál makk-akácfa, kerékgyártó meste­
rek ek alkalmas, eladó. Hajduhadház 
392. házszám. Csákó József gazdáiké* 
dcnál ‘ 142

Eladó tavaszi bükköny, 16 soros vetőgép, 
7 es ekék, féderes kocsi, egy lóra való 
szerszám, szórórosta, vasalatlan uj s e- 
kerek. Király utca 9, 153

Lebontott lugas, jókarban levő faanyaga és 
fedele eladó Török Bálint u. 18 155

^*45 Jé börfedeles egyfogatu haszn lt 
hintő és egy négyüléses, kéthengeres 
autó jutányosán 8 millióért. Vár utca 8. 
szám. 154

RISKO BÉLA
nöl dlvatterme

Ferenc józsef-ut te. szAm 
Arait 1 vtaionnkk»! képest máraékelto

Vegyes
Hajdomegye és környékén nagt kiterjedésű 

ismer« tsr g körrel rendelkező nyugal­
mazott tisztviselőt, vagy a szakmában 
jártas egyént feles társké"t bevesz a 
Fakereskedelmi Vállalat. Cimet kérjük 
a kiadóba beadni.

Értesítés. A cukrászati tanfolyem e bó 
25-én veszi kezdetét és jövő hó 1-én. 
Előadás reggel 9 töl 12 ig, délután 3 t< l 
6-ig, este 7 tői 10-ig. Jelentkezni lehet 
egész napon át. Kristó Károly cukrász­
mester, Miktósutca 51. sz. Kézilány fel­
vétetik. 143

g .« "" ....... ' ======= n

Kapható 
mir minden könyvkereskedésben 

ZIVUSKA JENŐ 
könyve

A filozófia története

A könyv megrendelhető » Hajduföld 
kiadóhivatalában is. — A tudomány 
filozófiájának mesteri leírása ez a 
könyv, amely minden müveit ember­
nek könyvtárában meg kell legyen.

ERICSSON-FÉLE

RÄDIÖ FEJHALLGATÓ
csuk véd-

E sőrendü 
minőség

Íeí gyei vslódi

©
Tiszta, erős

Felülmúlha­
tatlan hang, 

erősség

vételt biztositó Telefunken- 
rendszerü

3 lámpás RAdió vevőt, detektoros készflléke- 
kot, rádió alkatrésieket szállít:

„ERICSSON“
Magyar Villamossági Részvénytársaság 

ezelőtt Decker! és Homolka.
Budapest 1. Fehér- ut 70. Városi üzlet :

VI. Vörösmart utca 67

Gróf Somssich Tihamér
Borgazdaság Rlszv.-Tdrs.

Kitümelett borai a legfelsőbb 
körök asztalának dísze.

Budapest,
VI., Teréz körút 9. szám. 

Telefon 142—85.

padlólakkok
kiváló minőségben, úgyszintén min­
dennemű festékek iligil OltJÍI kapható

Piac-utca 10. Bikával szemben 
Ugyanott poloska ét sváhbogárirtó 
« volt minőlégben ismét kapható.

Toby István ujlétai 

fajborainak 
iwaMimn—nmnn w ítm t.i.ilm««»
literenkénti kimérése

Kossuth u 9
Kapu alatt

TiiüöbetegEh!
Aszthmás, sápadt, sovány, étvágytalan, 
vagy vérszegény betegek, még azok 
is, akik mar menthetetlenek sorába 
vélték magukat, siessenek s legköze.

lebbi gyógytárba és kérjék a
„Tina N fl“-féle Muradó teát

1 csornai használat 1 utasítással 22000 {
Ha olyan patikába téved, ahol vélet­

lenül mfg nincs, fo-duljon
Sod-pest. VII. Verseny ntca 2 flyógy- 
ára irodához, ahol azonnal intézkeó- 
ne*, hogy utánvéttel kapjon négy cso­
magot címére. — Fölerakat minden 
gyógyszer nagykereskedőnél Budapssten

2874/1926. Ksa.

Árlejtési hirdetmény
Hajdúböszörmény r. t. várcs ha­

táriban, három tanyai iskola építési 
munkáinak végrehajtására zárt írás­
beli árlejtést hirde'ek.

Az ajánlatok legkés’bb 1926- évi 
március hó 14 én déli 12 óráig a 
po'g-roesert hivata hoz címezve, a 
váii sí iktat hivatalba (városháza, I 
em. 53. ajtó) adandók be.

Az ajen'atok zár boritölbin 'epe- 
cséielve, a föve’kezö felirattal „Aján­
lat a tanyai iskolák fpitö munkáira“ 
nyújtandók be.

Az ajánlatok alapjául szolgáló ter­
vek, ajánlati minta és a pályázati 
feltété ek a városi mérnöki hivatal­
ban a délelőtti hivatalos órákban 
megtekinthetők.

Hajdúböszörmény, 1926 február hó 
24 én.

Dr Somossy Béla
po'glr mester,

SZÓZAT
BMMHNIHINNNEMIEW 
KKRESZTÉMV, POLITIKAI MPILAP

Blöflietés : Sgy hóra 40.000 K 
negyedérre 10,000 korona. — 
Egyes szAra éra bétkSanap 2O0O 
korona, vasárnap 3000 korona

OLCSÓ, BIZTOS, BYOHS 
eredményt ér el, ba. a 
SZÓZAT-ban hirdet I li

A világ legjobb kerékpár segédmotorja 
a közkedvelt, Magyarországon is sza­

badalmazott

AUSTRO- 
MOTORETTE 
minden kerékpárba könnyenbeszerelhető

Megbízható, 
garanciát nyújtó viszonteladókat keresők
Az AUSTRO MOTORETTE MAGYAR­

ORSZÁGI VEZÉRKÉPVISELETE
Cukor Kálmán gépészmérnök Budapesti 

Vili Tavaszmező utca 6

»I1IIII MlillfIIIHII Hm- II millíHilllHI II
JtBdef-ut 59.


